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PASSAGE Festival er uløseligt forbundet med Helsingør, og skabes ud af lokalt 
engagement og samarbejder i hele Helsingør Kommune, koblet med festivalens 
internationale erfaringer og samarbejder med mange europæiske samarbejdspartnere 
og kunstnere. Scenekunsten i det offentlige rum er udgangspunktet: Den er med til 
åbne nye steder op, samle mangfoldigheden af byens borgere og give nye perspektiver 
på samfundet og byen – også på de steder, man måske ikke normalt oplever.

Festivalen kan opleves i hele Helsingør Kommune: i de små bysamfund, på stranden 
og i boligområderne; hér kan man i år blandt andet opleve nye sider af Helsingørs 
Nordvest-kvarter på guidede vandre-forestillinger, der søger efter fællesskaber, eller 
på cykeltur i området, i jagten på historien om en italiensk cykel-legende.

Mødet med kunst og kultur fra andre europæiske lande er vigtigt for vores forståelse 
og kendskab til hinanden. Internationale turnéer bliver dog samtidig hurtigt en miljø
mæssig belastning for både kunstnere og festivaler. Helsingør Teater og PASSAGE 
Festival har længe været optaget af dette, og er med i flere store europæiske projekter, 
hvor kunstnere og festivaler sammen udforsker og udvikler mere bæredygtige former 
for turné- og festivalproduktion.

I år kan man opleve flere værker og work-in-progress, der har sat både den bære
dygtige rejse og produktion helt i centrum for værkernes tilblivelse i tæt samarbejde 
med lokale erhverv, bl.a. med Hand to Hand projektets 8 cirkus-kunstnere.

Årets åbningsforestilling udspringer også af et stort europæisk projekt: FACE T(W)O af 
People Power Partnership (EU), der kan opleves onsdag 31. juli kl. 22:00 på Pladsen 
foran Kulturværftet, er en spektakulær performance med 32 unge europæiske dansere. 

Projektet samler 14 festivaler og mere end i alt 100 unge kunstnere, der over fire år 
har afprøvet deres grænser: både i mødet og arbejdet med andre unge fra mange 
forskellige kulturer, og de helt fysiske grænser, hvor de har lært de fjerneste hjørner af 
Europa bedre at kende. 

Inklusion og rum til mangfoldighed er et fælles ansvar. Både i det fælles europæiske 
samfund og det helt lokale helsingoranske. Men det kræver at vi tør tage chancer og 
udsætte os selv for noget, vi ikke ved om vi allerbedst kan lide. Endnu. 

PASSAGE Festival forsøger, sammen med kunstnerne, at tage risikoer og gå nye steder 
hen. Vi håber, at I vil tage udfordringen op igen i år.

Jens Frimann Hansen, teaterleder for PASSAGE Festival og Helsingør Teater

Velkommen til 
PASSAGE Festival 2024
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FESTIVAL-ARMBÅND 
PASSAGE FESTIVAL 2024
KØB ET FESTIVAL-ARMBÅND 
– så får I gratis adgang til alle entré-forestillinger 
på PASSAGE Festival 2024.

Armbåndet er til jer, der har lyst til at se en masse teater 
og som gerne vil have direkte adgang til alle oplevelser på 
PASSAGE festival – måske sammen med hele familien.

På PASSAGE Festival 2024 er der 28 forestillinger, der kræver 
billet. Forestillingerne dækker alle aldersgrupper.

Hold øje med TICKET IKONET der er sat på alle 
forestillinger med entré. I kan også finde en oversigt 
over entré-forestillinger på side 33.

PRISKATEGORIER PÅ FESTIVAL-ARMBÅND  
Festival-armbånd kan købes til 1 barn (under 14 år) eller 1 voksen og til 
grupper af 3, 4 eller 5 personer, uanset alder. Kategorierne kan også kombi-
neres, så de passer til jeres behov. 

1 VOKSEN: 175 KR.

1 BARN: 150 KR.

3 PERSONER: 400 KR.

4 PERSONER: 500 KR.

5 PERSONER: 550 KR.

GRATIS FESTIVAL-ARMBÅND BILLETTER
Når I har købt festival-armbåndet, kan I bestille jeres GRATIS billetter til de enkelte 
forestillinger – så er I sikret en plads til de forestillinger, I gerne vil se. 
I kan også prøve lykken ved indgangen til de forskellige entré-forestillinger, såfremt 
der er plads – også ved udsolgte forestillinger. 

KUN ONLINE SALG!
Både festival-armbånd og almindelige billetter sælges kun online.

KØB FESTIVAL-ARMBÅND PÅ:
WWW.PASSAGEFESTIVAL.NU/BILLETTER
Hér kan I læse meget mere om festival-armbånd, hvordan man bestiller 
GRATIS billetter og selvfølgelig også om almindelige løssalgsbilletter.

PRISKATEGORIER PÅ 
FESTIVAL-ARMBÅND 

Du kan læse mere om entré-forestillinger på: 
www.passagefestival.nu
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Drift 
Dávid Somló (HU)
En rumlig symfoni, der kaster lys over 
skønheden ved vores bevægelser i travle 
offentlige rum. Tyve performere bevæger sig 
langs skjulte stier med bærbare højttalere, 
der hver afspiller et lag af en lydkomposition.
I samspil skaber de en fascinerende lyd-
oplevelse, der omslutter det offentlige 
rum. Da lydkilderne er helt skjulte, er det 
den rumlige bevægelse af de subtile og 
kontinuerlige toner, der gradvist afslører 
koreografien i stykket – og forvandler det 
offentlige rum til noget, der handler om 
mere end blot at passere igennem det.
De forskellige lag der opstår mellem perfor-
mere, publikum og forbipasserende, skaber 
en legende, intens og næsten hypnotiserende 
oplevelse for både deltagere, publikum og 
forbipasserende.
Ved en workshop med lokale deltagere til-
passes forestillingen til stedet, og den bliver 
opført af de samme deltagere.

Everything in a 
suitcase 
Luigi Ciotta (IT)
Den italiensk klovn Luigi Ciotta kæmper 
med ALT for mange kufferter! 
Det strømmer til med gæster på et imagi-
nært hotel. Vi er i 1930’erne, og musikken 
akkompagnerer en skøn portier i kampen 
mod et overvældende og voksende 
kuffert-kaos. 
En kombination af fysisk teater, klovneri og 
cirkusballade, der opfordrer publikum til at 
lege med i dette poetiske stykke med masser 
af fart på.

How things go  
Von B bis Z (DE/CH/US)
To fyre forsøger at bygge noget, der er 
bemærkelsesværdigt for deres liv.  
Undervejs udløser deres møde med 
forskellige objekter en kædereaktion, hvor 
deres planer konstant fejler. Men uden at 
give op og med en vedvarende sans for 
humor fortsætter de, stædige som en sten, 
der falder i vandet. 
How Things Go kombinerer nycirkus, fysisk- 
og objektteater. Forestillingen er blandt 
andet inspireret af “The Way Things Go” 
(1987), en kunstfilm af den schweiziske 
kunstnerduo Peter Fischli og David Weiss, 
som dokumenterer en lang årsagskæde 
sammensat af hverdagsgenstande. Den 
trækker også på de lange traditioner fra 
stumfilm og deres grundlæggere som 
Chaplin, Keaton, Lloyd og andre. 

Le Chapoto
Compagnie Bachi-bouzouk Production (FR)
Le Chapoto er ikke en historie: det er en 
invitation ind i fantasiens verden.
En pedel, ledsaget af sin vogn, træder ind i 
”cirkusset” og begynder at rengøre ”scenen”. 
Pludselig finder han en klovnenæse. Mens 
han leder efter ejeren af denne næse, finder 
han husholdningsgenstande som koste, 
mopper, toiletpapir og svampe, og én efter én 
bliver disse genstande nu iført en rød næse 
og bliver til karakterer i et lille cirkus. Alt fra 
dyrepasser til akrobat til klovn. Intet over
lades til tilfældighederne.

HELSINGØR + 

Hornbæk Torv 
MANDAG 29. JULI – Kl. 15:00   

Espergærde Centret 
TIRSDAG 30. JULI – Kl. 10:30

Kulturhus Nordvest  
TIRSDAG 30. JULI – Kl. 14:30   

Børnenes Hus  
ONSDAG 31. JULI – Kl. 11:00  

Kulturhus Syd, Vapnagaard   
ONSDAG 31. JULI – Kl. 16:00  

Ellekildehave, Ålsgårde    
TORSDAG 1. AUGUST – Kl. 10:30

Toldkammergården 
FREDAG 2. AUGUST – Kl. 11:00 + 14:00 
LØRDAG 3. AUGUST – Kl. 10:30 + 13:00

Tid: 25 min.  

HELSINGØR + 

Hornbæk Torv 
MANDAG 29. JULI – Kl. 16:00   

Kulturhus Nordvest 
TIRSDAG 30. JULI – Kl. 17:00

Tid: 40 min.  Alder: Fra 3 år

HELSINGØR + 

Nøjsomhed 
MANDAG 29. JULI – Kl. 16:00   

Kulturhuset Bølgen 
ONSDAG 31. JULI – Kl. 19:00

Toldkammergården 
TORSDAG 1. AUGUST – Kl. 11:00

Espergærdecentret  
TORSDAG 1. AUGUST – Kl. 15:00

Tid: 35 min.  Alder: Fra 5 år

HELSINGØR

WORKSHOP 
Skolen i Bymidten, idrætshallen
TIRSDAG 30. JULI – Kl. 10:00-16:00 

FORESTILLING
Pladsen foran Kulturværftet
ONSDAG 31. JULI – Kl. 13:00 + 15:00

Tid: 35 min.  Alder: Fra 6 år
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FACE T(W)O  
People Power Partnership (EU)

Sulky M1 
Compagnie Mobil (NL)
Mini-bilen Sulky M1 og dens kejtede og 
klodsede chauffør er ude for at male byen 
rød.
Fyldt med entusiasme og gåpåmod forsøger 
chaufføren at charmere en kvinde, og han ser 
ud til at have alt under kontrol. Men pludselig 
fyldes hans lille bil med røg, og han prøver 
desperat at redde situationen og gøre et 
godt indtryk. Han har tænkt på alt – en kop 
kaffe, en middag for to, blomster… men alle 
anstrengelser synes dømt til at mislykkes. 

Metamorfose 
Flyvende Prinsesse (DK)
En musikalske rejse ned i KribleKrable-
verdenen. 
Med rytmer, sange og bevægelser tages 
børnene med på en groovy musikalsk 
eventyrrejse, som udspiller sig nede i 
græsset mellem alle de smådyr, der kribler 
og krabler under vores fødder. 
Metamorfose er historien om et æg i 
forandring: Hvordan føles det at være et æg, 
en larve og endelig at få egne vinger? Hvem 
gemmer sig indeni ægget? Har du myrer i 
bukserne – så slip dem løs, for du skal være 
med til at skabe musikken og eventyret!

En spektakulær performance i det 
offentlige rum med 32 europæiske 
dansere og et gigantisk spejl.  
Både de digitale og analoge verdener 
former vores liv og er en del af vores 
virkelighed. Dén diskurs griber FACE 
T(W)O. Forestillingen designet som et 
multi-perspektiv, hvilket giver publikum 
en unik mulighed for at opleve fore-
stillingen fra forskellige synsvinkler. 
Et gigantisk spejl udvisker grænserne 
mellem hvad der er over og under, 
inde og ude, og hvad der er virkelige og 
virtuelle verdener.

OM PEOPLE POWER PARTNERSHIP 
(2020-2024)
Et europæisk internationalt danse- 
og teaterprojekt, i samarbejde 
mellem 14 partnere, der involverer 
104 unge europæiske dansere. Ledet af 
Aktionstheater PAN.OPTIKUM (DE).

HELSINGØR

Kulturhus Nordvest
TIRSDAG 30. JULI – Kl. 15:30 

Tid: 45 min.  Alder: Fra 4-8 år

HELSINGØR

Kulturhus Syd, Vapnagård  
ONSDAG 31. JULI – Kl. 17:00   

Axeltorv  
LØRDAG 3. AUGUST – Kl. 11:00 + 13:30

Tid: 25 min.

HELSINGØR

Pladsen foran Kulturværftet 
ONSDAG 31. JULI – Kl. 22:00 

Tid: 60 min. 
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Hand to Hand er en europæisk samtids-cirkus 
udforskning i det offentlige rum, der undersøger 
begrebet social økologi.
Projektet ledes af Le Palc, nationalt cirkuscenter i 
Frankrig, i partnerskab med Bússola i Portugal, Helsingør 
Teater i Danmark og Room 100 i Kroatien.
Gennem to og et halvt år har projektet til formål 
at udforske bæredygtighed gennem lærings- og 

erfaringsrum for cirkusartister, især kunstnere, der er nye i en kunstneriske 
praksis i det offentlige rum, for at udvikle nye kapaciteter til at starte en overgang 
til mere bæredygtige kunstneriske og metodologiske praksisser i det offentlige 
rum. Mentorer, forskere, private virksomheder, aktører fra kulturlivet og kreative 
industrier er involveret i hele processen.
8 udvalgte kunstnere har fulgt en rejse med fire udforsknings-besøg i de fire 
lande og har efterfølgende via “immersion residencies” samarbejdet med private 
virksomheder som Joseph Perrier Champagne; Fila Arches, papirfabrik for 
håndlavet papir i Frankrig; Ston Salt marshes i Kroatien; Hal 16 Maritimt Værksted 
for renovering af træbåde, U/NORD’s uddannelser i bådbygning og sejlmageri og en 
erhvervsfisker i Danmark; Industrihavnen for torskefiskeri, pakning og distribution i 
Ílhavo, Portugal. Under de fire partneres festivaler vil kunstnerne dele deres kunst-
neriske prototyper med festivalernes publikum, som et work in progress, der samler 
deres erfaring fra en aktivitetssektor i ét land.
Hand to Hand er co-finansieret af Creative Europe Programmet under 
Den Europæiske Union.

Havreddertårnet 
– PlanktonPower  
Benny Henningsen + Ilon Lodewijks (DK/NL) 

Oplev havets magi og dyk med ned i det 
skjulte univers under havets overflade.  
Velkommen til Havreddertårnets første 
kapitel: PlanktonPower. Havreddertår-
net er inspireret af et livreddertårn; en 
base for livreddere på stranden. Men i 
stedet for at fokusere på badegæster-
nes tryghed, sætter Havreddertårnet 
fokus på havet og trygheden og trivslen 
for havets organismer. Plankton, gemt 
under havets overflade, udgør selve 
hjertet af livet. Disse mikroskopiske 
væsener binder kulstof og producerer 
ilt, hvilket er afgørende for vores planet. 
Vi skylder vores liv til disse usynlige 

helte, og det er på tide at hylde dem. En 
interaktiv rejse, hvor du via både kunst, 
teater og videnskab vil blive guidet gen-
nem en fascinerende oplevelse 

(2023-2025)

PARTNERE
Projektets fire partnere er alle platforme for europæisk cirkus: 
Le Palc (FR), ROOM 100 (HR), Bússola (PT) og Helsingør Teater (DK) 

ASSOCIEREDE PARTNERE
ARTCENA (FR) + Circostrada (EU) + CNAC (FR) + Institut Francais (FR) + Furies Festival (FR) +
Municipality of Ilhavo (PT) + LEME festival (PT)

LOKALE PARTNERE
Joseph Perrier (FR); Papeterie Arches SAS (FR); Institut Georges Chappaz (FR); Solana Ston (HR);
Det Naturvidenskabelige Fakultet i Split - Institut for Miljøfysik (HR); Ilhavo industrihavn (PT);
CIEmar - Center for Forskning og Iværksætteri i Havet (PT); Øresundsakvariet - Maritimt forskningsinstitut
(DK); Hal 16 Maritimt Værksted (DK); U/NORD Helsingør; Erhvervsfisker Søren Jacobsen (DK)

HAND TO HAND er co-finansieret af Creative Europe Programmet under Den Europæiske Union

HELSINGØR 

Gummistranden, Helsingør
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 11:00-15:00 
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 11:00-15:00 
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 11:00-15:00
Stor afslutning på stranden
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 20:30 

Alder: Fra 5 år. Børn under 12 år skal ledsages 
af en voksen.
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PORØS 
Darya Efrat (DE/IL) + Mathilde Roy (FR) 
En guidet, offbeat og poetisk tur igennem det 
maritime Helsingør. Vi mødes ved solopgang, 
på havnen hvor færgerne lægger til, og sammen 
begiver vi os ud på en tavs rejse, der forbinder os 
med havet, bådene og måske noget mere. 
START: V. SUNDBUSSERNE
Kl. 05:00 / TID: 75 min

AMPHIBIA MATTER 
Juana Ortega Kippes (ES /AR)
Fra den industrielle fiskerihavn i Ílhavo, Portugal, 
til Helsingør, fortolket dokumentaristisk gennem 
fotografi og cirkus. En magisk amfibie-karakter 
inviterer publikum til at genskabe forbindelserne 
mellem os og de systemer, vi er afhængige af.
HAL 16 MARITIMT VÆRKSTED
Kl. 14:30 / TID: 20 min.

SAR-TAN 
Amir Guetta (FR/IL)
Engang for længe siden, på en planet fyldt med 
liv, herskede en skrøbelig balance, et magisk væv 
af biodiversitet. Men én art, drevet af umætteligt 
begær, begyndte at forstyrre harmonien. Som en 
Sar-Tan, en kræft på planeten. 
HAL 16 MARITIMT VÆRKSTED
Kl. 15:15 / TID: 15 min.

SLOW DOWN 
Marianna de Sanctis (IT) + Perrine Budan (FR)
En cirkuslignende og følsom forestilling om dette
liv i hyperaktivitet: Man skal altid være produktiv,
på kortest mulig tid. Lav mad hurtigt, spis hurtigt,
indhent tiden. Tid er knyttet til økologi. Dermed til
økonomi. Og omvendt. Slow down…
PLADSEN FORAN FRØKEN MARINA 
Kl. 16:00 / TID: 25 min.

BABY DON’T HURT ME  
Clara Cortés Soler (ES)
En date med en fremmed, lidt salt til at krydre, 
karaoke og et hvidt/lyserødt landskab, som 
saltmarskerne i, Kroatien. En hybridforestilling, 
der både er et én-til-én møde og en interaktiv 
oplevelse for et begrænset publikum.
GUMMISTRANDEN / MØDESTED: KRONBORG MINIGOLF
Kl. 16:45 / Tid: 30 min

PETRALAIONS 
Lucia Heege Torres (ES) 
En re-komposition af et landskab i tre dele, som 
en menneskelig akvarel, med vand, en forvredet 
krop, pigmenter og lyd. Med inspiration fra papir
produktionens hvide masse, de håndværksmæssige 
processer, den kaotiske lyd af knitrende papir. 
GUMMISTRANDEN / MØDESTED: KRONBORG MINIGOLF
Kl. 17:30 / Tid: 20 min

STRUCTURES 
Mille Lundt (DK)
Fra champagneproduktion, kældre, arbejdere og 
vinmarker i Frankrig skabes et levende lærred, 
der slører grænserne mellem land og krop, lyd og 
billede, det virkelige og det uvirkelige, og tester 
nye måder at bebo et landskab på.
GUMMISTRANDEN / MØDESTED: V. LEGEPLADSEN
Kl. 18:30 / Tid: 40 min

ARTISTIC PROTOTYPES  
TORSDAG 1. AUGUST + FREDAG 2. AUGUST
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HAPPINESS UNLTD  
POP-UP BUREAU  
Kassandra Production (DK)

COLLECTIVE MATTER  
SVALHOLM (DK)

COLLECTIVE MATTER henviser til et fælles anliggende, og er en fælles refleksion 
på tværs af generationer, en overgang, en udveksling og en samskabelse. Alt det 
fysiske bevægelsesmateriale er skabt via meditative praksisser som omfavner det 
præ-artikulerede og den ikke-kultiverede stemme. COLLECTIVE MATTER består af 
PASSAGER og BREATH og kan opleves som ét sammenhængende eller individuelle 
værker.

BREATH
Først er vejrtrækningen langsom, 
dernæst bydende, og til sidst ude af 
kontrol. BREATH undersøger ånde-
drættet som transformativ og livgivende 
figur. Opføres af to kvindelige kunst-
nere sammen med en stor oppustelig 
gul-sort skulptur, skabt i samarbejde 
med multikunstner Henrik Vibskov, 
med referencer til en lunge, et hav, en 
verden, en krop, en port.

HELSINGØR 

Skolen i Bymidten, Idrætshallen
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 16:00 + 18:00  
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 16:00 + 18:00  
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 16:00 + 18:00  

Tid: 20 min. 

PASSAGER
En vandrende koreografisk komposi
tion, skabt til arkitekturen i en passage 
i Helsingør. Et dyk ned i dybereliggende 
lag i vores fælles hukommelse og i det 
potentiale, der viser sig, når vi ufiltreret 
møder vores indre visioner og halluci-
nationer. 4 individuelle soloer skaber 
tilsammen en fælles koreografisk 
komposition.

HELSINGØR 

Start: Ved nedgang til M/S Museet for Søfart
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 10:00 + 12:00   
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 10:00 + 12:00   
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 10:00 + 12:00   

Tid: 20 min. Alder: Fra 6 år

Et pop-up bureau for eskapistiske 
lykkerejser. Rejsebureauet HAPPINESS 
UNLTD tilbyder et bredt udvalg af 
eskapistiske lykkerejser: sanselig 
performancekunst, feel-good musik og 
endorfin-stimulerende smagsbomber, 
der sender lykkebarometeret helt i 
vejret. Der er gratis adgang til pop-up 
bureauet i hele åbningstiden, og du kan 
komme og gå som du vil. Kig ind hos 
HAPPINESS UNLTD – og kom ud med et 
smil på hjernen!

BOOK EN SPECIAL GUIDET TUR: 
Tag skridtet fuldt ud; prøv lykken og 
tag afsted på en all exclusive guidet 
tur – en slags safari ind i lykkens land. 
Hos HAPPINESS UNLTD står nogle 
af Danmarks absolut førende lykke
trænere klar til at være dine guider! 
Der er guidede ture to gange dagligt. 
Turene kræver billet.

HELSINGØR 

Helsingør Bycenter, 
Plan 1, ved udgangen til parkeringshuset 
MANDAG 29. JULI – LØRDAG 3. AUGUST 

ÅBNINGSTIDER 
MANDAG TIL FREDAG – kl. 13:00-18:00
LØRDAG – kl. 11:00-16:00

SPECIAL GUIDET TUR 
MANDAG TIL FREDAG – kl. 14:00 + 16:30
LØRDAG – kl. 12:00 + 14:30

Tid: 50 min. Alder: Fra 16 år 
Sprog: Dansk 
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OM KOMPAGNIET
CORDATA F.O.R. Association 
(IT) er et netværk for samtids
cirkus, der både producerer, 
forsker i og arbejder for en 
anerkendelse af værdien af 
samtidscirkus-kunsten i Italien 
og i udlandet. 

HAPPY HOOP
Silvia Martini (IT)
KL 10:30 
TID: 40 min.

CRAZY FANTONY   
Mario Levis (IT)
KL 12:00
TID: 45 min.

DEVUALÉ   
Antilia’s Cabaret (IT)
KL 19:00
TID: 55 min.

YES LAND
Giulio Lanzafame (IT)
KL 15:00 
TID: 50 min.

CRAZY HEART 
Selvaggia Mezzapesa (IT)
KL 17:00
TID: 40 min.

Antilia er en open air cirkus-arena, 
inspireret af cirkus fra fordums tid, den-
gang telte endnu ikke dækkede scenen. 
Antilia er skabt af fire italienske kunst-
nere, ikke kun som en arena for fore
stillinger, men også for drømme, steder og 
følelser. Antilia er rammen om en levende 
og direkte forbindelse mellem publikum 
og kunstnere, i en magisk og imøde
kommende atmosfære. 

Ved første øjekast er Antilia en klassisk 
cirkusarena, hvor du kan se fem for
skellige forestillinger. Men kommer du 
forbi, er det langt mere end det. Antilia 
er et kollektiv, et fællesskab, der vil 

undersøge relationen mellem kunstnere, 
arrangører og lokale publikummer.
Derfor kan du i pauserne mellem fore
stillingerne møde og få en snak med 
kunstnerne, som har taget en espresso-
maskine og god italiensk kaffe med…

Hvordan er det at være cirkusartist i vor
tids Europa? Hvordan skaber vi bære
dygtige rammer for den europæiske 
scenekunst, som fortsat sikrer at kunst-
nere fra øst og vest, nord og syd kan vise 
deres værker over hele Europa?

Du finder Antilia i Klosterhaven under 
hele festivalen.

Antilia 
– et open air cirkus

I Antilia kan du opleve fem forskellige 
forestillinger. Læs mere om dem på 
www.passagefestival.nu 

Kom ned og mød cirkusfolkene, der igen i år flytter ind i din by.

HELSINGØR

Klosterhaven  
TORSDAG	1. AUGUST	
FREDAG	 2. AUGUST	
LØRDAG	 3. AUGUST	
Kl. 10:30-20:00
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Fly 
Vincent de Rooij and Daan Mathot (NL)
En rum-odysse, der fører os over jorden og 
dybt ud i det ydre rum.   
Et kamera, en skål klar kyllingesuppe og 
en støvsuger skaber rammerne for denne 
historie. I denne hoveddrejende ”rum-
odysse” møder hovedpersonen sin skæbne 
i et univers skabt i hans egen suppe. Med 
en kameramand, en musiker og en række 
forskellige filmsets forvandler de scenen til 
et travlt filmstudie. 
Du bliver vidne til live skabelen og produk-
tionen af en kortfilm. Scenerne bliver skabt, 
klippet og projiceret på storskærm – alt 
sammen i realtid.  

Living Circus 
– Public
Be Flat (BE)
Faglitteratur og aviser møder cirkus. 
Fire cirkusartister, audiovisuelle kunstnere, 
fysiske skuespillere og jazzmusikere 
improviserer sammen en cirkusforestilling
mens de må forholde sig til bibliotekets 
fysiske rammer og den oprindelige, tiltænkte 
brug af rummet. Kunstnerne inviterer 
legende og aktivt ikke kun publikum med, 
men også bibliotekets brugere og bibliote
karer denne dag. LIVING Cirkus sker dér, 
hvor du ikke forventer at opleve cirkus: på 
plejecentre, i caféer eller på biblioteket. 
LIVING Circus findes i to forskellige versioner:
Privat og Public. Hver har deres egen logik,
æstetik og budskab. Sammen udgør de LIVING
Circus. Publikum kan vælge at opleve kun én
eller begge forestillinger, og i hvilken som helst
rækkefølge.

Living Circus 
– Private
Be Flat (BE)  
Cirkus i værkstedet. LIVING Cirkus sker dér,
hvor du ikke forventer at opleve cirkus. For 
eksempel i et privat værksted i Helsingør. 
Be Flat tager publikumsinvolvering til en 
ny dimension, når spillestedets beboere på 
én gang bliver både publikum i eget hus og 
værter for en helt særlig og intim cirkus-
forestilling. Fire cirkusartister, audiovisuelle 
kunstnere, fysiske skuespillere og jazz-
musikere improviserer sammen og inviterer 
legende både publikum og værter med.
LIVING Circus findes i to forskellige versioner:
Private og Public. Hver har deres egen logik,
æstetik og budskab. Sammen udgør de LIVING
Circus. Publikum kan vælge at opleve én eller 
begge forestillinger, og i hvilken som helst 
rækkefølge.

Nao-Now-Nau
Cia. Barré Taldea (ES)
En hyldest til arrantzales (fiskerne fra 
Baskerlandet) og deres intense forbindelse 
til havet.  
Vi bliver guidet af en elskelig klovn, mens 
disse fiskere forlader deres familier i havnen 
og modigt begiver sig ud på en rejse på et hav 
af usikkerheder. Deres erhverv er en livsstil 
styret af kærlighed og dyb respekt for havet, 
mens de dag for dag fortsætter med at bygge 
videre på deres drømme. 
En sejltur på et poetisk ocean, med publikum 
som skibets besætning, skabt i en blanding 
af dukketeater, objektmanipulation og 
klovnens særlige humor. 

HELSINGØR

Børnenes Hus, Fiolgade 17E
Alle dage kl. 17:00  
Henning Frimanns værksted,
Musikhuset Elværket
Alle dage kl. 18:00     
TORSDAG	1. AUGUST
FREDAG	 2. AUGUST
LØRDAG	 3. AUGUST

Tid: 45 min. Alder: Fra 6 år

HELSINGØR 

Biblioteket Kulturværftet, 3. etage
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 11:30 + 13:30 
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 11:30 + 13:30 
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 11:30 + 13:30 

Tid: 45 min. Alder: Fra 6 år 

HELSINGØR

Pladsen foran Kulturværftet 
TORSDAG	1. AUGUST
FREDAG	 2. AUGUST
LØRDAG	 3. AUGUST
Alle dage kl. 13:00 + 13:30 + 14:00 + 
16:00 + 16:30 +17:00

Tid: 15 min.  

HELSINGØR

Materielgården 
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 13:00 + 17:30
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 13:00

Tid: 50 min. Alder: Fra 4 år 
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Shangri-lala 
Cocoloco (UK)
En blanding af latterlige løfter og tomme 
planer, der undersøger af Utopianismens 
filosofier og løfter om Himlen på Jorden. 
Men enhver utopisk mulighed indeholder 
et dystopisk resultat… 
Ledet af den ærede Dr. YaYa, velvillig diktator 
og naturlig leder, bevæger I jer gennem fem 
forskellige utopier: 
ARCADIA: Et in Arcadia Ego – selv i Paradis 
er der Død. En hyrdinde i verdensklasse med 
nogle menneskelignende får.
AVALON: En opdateret, Monty Python’sk 
fortolkning af Ridderne om det Runde Bord 
og Frelserkomplekset.
SHANGRI-YAYA: Dr. YaYas vilde kabaret.
YOUTOPIA: Lady YaYa guider dig med bind for 
øjnene på en rejse til Dit Indre Rum
HOPELAND: Ordspil, graffiti-væg, præmier, 
gaver og håbefulde taler.
Du vil forlade forestillingen i tilfredshed, 
ældre, klogere og forfrisket.

Kleist & Krise 
Boys* in sync (DE/DK)
Vandreforestilling mellem fiktion og virke-
lighed i lokalområdet. 
Boys* in Sync kommer og undersøger 
boligområdet i Nordvest i Helsingør, bygget i 
1950’erne for at tilbyde grønne og overkom-
melige boliger, inspireret af Athen-chartret.
200 år tidligere skrev Heinrich von Kleist 
”Jordskælvet i Chile”, en kort roman om et 
ungt par, hvis kærlighed er socialt forbudt, og 
et samfund, der forsøger at lære af en krise.
Boys* in Sync udforsker det sociopolitiske 
landskab og veksler mellem virkelighed 
og fiktion. Ved at bruge både boligområ-
dets arkitektur og Kleists roman, stiller de 
spørgsmålet: Hvad skal der til for at skabe et 
fællesskab?

The Frame
Eléctrico 28 (ES)  
Se byen komme til live for alvor!  
Fire karakterer, trænede i at iagttage 
livet på gaden, dykker ned i hverdagens 
travle kaos og forvandler det til fængs-
lende forestillinger. Det handler om 
at tage chancer, reagere spontant og 
improvisere, så det tilsyneladende 
helt almindelige forvandles til ekstra
ordinære øjeblikke.
Eléctrico 28 ryster posen med de 
traditionelle teaterregler. Teatret skal 
leves, og alle er inviteret.

HELSINGØR 

Gyldenstræde, Helsingør
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 11:30 + 17:30 
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 11:30 + 17:30 
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 11:30 + 17:30

Tid: 50 min. Alder: Fra 12 år 

HELSINGØR

Start: Kulturhus Nordvest 
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 14:00 + 16:00 
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 14:00 + 16:00 
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 14:00 + 16:00

Tid: 45 min. Alder: Fra 12 år
Sprog: Dansk og engelsk 

HELSINGØR

Hestemøllestræde 1 (Det Gamle Bymuseum)
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 14:00 + 17:30	  
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 14:00 + 17:30 
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 14:00 + 17:30

Tid: 60 min. Alder: Fra 12 år 
Sprog: Engelsk
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Balder og dragen  
Dansk Rakkerpak (DK)
Et middelalderspil om kærlighed, ridder
turneringer og drager  
Balders far gør ham arveløs og smider ham 
ud af barndomshjemmet med fuld musik. 
Balder må pakke sin lut og sine få ejendele 
og drage til den store by. Indenfor murerne 
hersker kongen og biskoppen. 
Balder kan ikke finde arbejde og er sulten og 
fortvivlet, men så går et gardin til side og han 
ser den skønne prinsesse. 
Balder sætter sig og spiller romantiske 
toner, prinsessen hører ham og de bliver 
smask forelskede. Dagen efter er der rid-
derturnering. Præmien er prinsessen og det 
halve kongerige, men først skal en frygtelig 
drage bekæmpes. 
Turneringens vinder Sct. Niels vælger Balder 
som sin væbner og snart er Balder på vej ud 
for at slå dragen ihjel…

Transir 
Compañía Rojo Telón (ES)
Et visuelt popcirkus med luftakrobatik, dans 
og live musik. Det er et spil om forvandling, 
forandring, liv og død. I et cirkus sætter 
artisterne hver dag deres liv på spil. De tror, 
at de er lykkelige, ubegrænsede og i stand til 
at kontrollere naturen. 
Men hvad nu hvis de ikke er? Måske kan 
de leve et mere fyldestgørende liv ved at 
acceptere de menneskelige vilkår; i sidste 
ende skal vi alle dø. 
Måske vil accepten af, at alt ikke afhænger af 
os, tillade os at tænke på nuet, på hvem vi er, 
hvad vi føler og hvad vi ønsker.
Farlige cirkusdiscipliner bliver blandet med 
luftakrobatik, dans og live musik, og alt 
serveres i en humoristisk tone. 

Keep it Safe
React Public Performances (SE)
En interaktiv forestilling med bevægelse og 
dans. 
Folk samles ved startpunktet, spændingen 
stiger. Alle er her for at have det sjovt, alle er 
engagerede i en unik oplevelse. 
Hvad kan man forvente? Hvad er reglerne? 
Er det sikkert? ”Keep it safe” er en interaktiv 
forestilling, som leger med bevægelse, og 
undersøger forholdet mellem publikum og 
performere. 
Ved at bruge dans, bevægelse og objekter 
skabes nye logikker og nye rum. Vi bevæger 
os fra A til B og inviterer folk til at bevæge sig 
med os!

Spytspande og 
Sorte huller
Jonas Kjeldgaard Sørensen (DK) 
Rejs med spytsamleren ud på en performativ 
lydvandring ad spyttets slimede formsprog.
Få et nyt blik på, hvordan epidemier, 
kropsvæsker og vores politiske virkelighed 
forvikles og forbindes. Lydvandringen 
udfolder sproget om det fremmede og det, 
som ikke længere er os, men kommer fra os. 
”Spytspande og Sorte huller” balancerer 
de store tanker med humor og fortællelyst 
og byder indenfor i et univers af fantasiens 
magi. 

HELSINGØR

Pladsen foran Kulturværftet 
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 14:30 
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 12:00 + 16:00	  

Tid: 50 min.

HELSINGØR

Wiibroe Plads 
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 12:00 + 15:30

Varighed: 35 min. Alder: Fra 6 år

HELSINGØR

Toldkammergården 
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 17:00

Tid: 50 min. Alder: Fra 6 år 

HELSINGØR

Start: Axeltorv 
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 14:30 + 17:30 
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 14:30 + 17:30 
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 14:30 + 17:30

Tid: 60 min. Alder: Fra 10 år 
Sprog: Dansk
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Ma Solitud
Guillem Albá (ES)
En levende, poetisk og uendeligt 
humoristisk fælles oplevelse. 
Det er en historie om hænder. 
Hænder, der har skabt de fleste af 
de ting, vi bruger. Hænder, der har 
udløst den mest sublime skønhed 
og de mest forfærdelige grusom-
heder. Fra komedie til poesi, 
med stor charme, musikalitet og 
underspillet humor i et løftet øjen-
bryn, efterlader Guillem Albà (og 
hans hænder) os med en fælles 
oplevelse af nærhed, ved at bruge 
alt fra dans, teater, cirkus, dukke
teater og musik for at bringe os 
dertil.

Sandkind
Daily Fiction (DK)
En duet med 55 liter krop og 55 liter sand.  
En koreografisk undersøgelse af relationen 
mellem krop, natur og det andet-end-
menneskelige og en sagte hyldest til 
sameksistens mellem menneske og 
materiale. Krop og sand flyder i ét med 
hinanden, akkompagneret af stemningsfulde 
lydlandskaber. 
En afslappet og poetisk introduktion indbyder 
publikum til et trygt rum for en nær og intim 
oplevelse. 
Forestillingen skaber forbindelse mellem 
natur og mennesker ved at give begge 
omsorg og stemme. Sandkind er en øvelse i 
at møde jorden som livsform.

HELSINGØR

Helsingør Musikskole, Svanesalen 
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 16:30 + 19:30 
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 16:30 + 19:30 
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 16:30 + 19:30

Tid: 50 min. Alder: Fra 15 år  

Crap at Animals  
Mechanimal (GB)
Én mand forsøger heroisk og fejler episk i at 
imitere 50.000 sjældne dyr på under en time. 
Hvordan laver man en Darth Vader Giant Pill 
Millipede? Har du nogensinde hørt om en 
Miss Kerala Look-a-Like? Hvilken slags dyr 
er en Problematic Flasher??? Solo perfor-
mancekunstner Tom Bailey tager publikum 
med på en vild og legesyg rutsjebanetur 
af klovneri, fysisk teater og VR, og dykker 
poetisk ned i en skør verden af nu uddøde og 
truede arter.
En rejse på 800 km til fods: Tom har rejst i 
over 2 måneder til fods og gået mere end 
800 km, for at nå til Helsingør. Med sig 
bærer han en liste over 44.000 uddøde og 
truede arter. Selve rejsen er et klovneagtigt 
nomadisk kunstværk i sig selv; en ny måde 
at reagere på udfordringerne ved turné
forestillinger på en miljømæssigt bæredygtig 
måde. Hør mere om rejsen til Tom’s Artist 
talk.

HELSINGØR

Kulturværftet, lille scene
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 17:00 + 20:00 
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 17:00 + 20:00 
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 17:00 + 20:00

ARTIST TALK: THE JOURNEY
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 18:00 

Tid: 45 min.  Alder: Fra 8 år

HELSINGØR

Pladsen foran Kulturværftet
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 17:00 + 20:30 
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 17:00 + 20:30 
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 17:00 + 20:30

TID: 30 min. Alder: Fra 8 år 

The Rescue  
STREETFOOLS (ES/IT)
Et humoristisk ninjaeventyr. 
To ninjaer kommer til byen for at finde Maki, 
en hellig fisk, som er blevet stjålet fra deres 
kloster.  
De to ninjahelte starter en eftersøgning 
rundt i byen, og fremviser deres specielle og 
tvivlsomme færdigheder. 
Til sidst, med hjælp fra publikum, lykkes det 
dem at genfinde Maki. 

HELSINGØR

Start: Bramstræde/Strandgade 
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 13:45 + 16:15	  
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 13:45	  

Tid: 30 min. Alder: Fra 4 år
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B.O.B.A.S.
Cia Jimena Cavalletti (ES)
Et musikalsk begravelseskaos. 
Et band organiserer begravelsesceremonier, 
men denne gang går alt galt, for præsten og 
den afdøde dukker aldrig op. Bandet bliver 
fanget i en ubehagelig og katastrofal ventetid 
med de pårørende og må improvisere. 
Med trompet, euphonium og marchtrom-
mer transformerer bandet den dramatisk 
situation til en komedie af uheld og benytter 
lejligheden til at få os til at grine af livet. Og 
døden. 

HELSINGØR

Grønnehavevej 28 
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 19:00	  
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 19:00	  
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 19:00	

Tid: 50 min.

Barrière  
Sur Mesure (BE)
Life is great while you wait! 
Fire loyale grænsevagter er samlet om deres 
livsværk: At vogte deres smukke grænse-
overgang. 
Under mantraet Life is great while you wait! 
udvikler tidsfordrivet ved grænseovergangen 
sig efterhånden til et forsøg på at overgå 
hinanden i kunstneriske udfoldelser. 
Publikum hvirvles ind i grænsevagternes 
vidunderlige, men absurde, verden, fuld af 
cirkus, ild-spyning, balancekunst og live-
musik. 
Barrière er en legesyg og musikalsk fore
stilling for alle aldre

HELSINGØR

Toldkammergården  
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 15:00 + 17:00 	 

Pladsen foran Kulturværftet  
LØRDAG	 3.  AUGUST – Kl. 14:00 + 17:30	

Tid: 30 min.

Clow(n)d
Cie. i.Si (FR)
Det hele begynder foran en station.  
To klovne venter på en bus. Den 
ene er lidt fortabt og forvirret, den 
anden er travl og utålmodig. De 
opdager noget – er det et reklame-
skilt? en salgsautomat? kunstig 
intelligens? eller en virtuel verden 
...? Drevet af nysgerrighed bliver 
de trukket ind i skærmen, og ting 
og sager begynder at udfolde sig 
et sted mellem den fysiske verden 
og den virtuelle. Alt imens deres 
forskellige personligheder skaber 
besynderlige interaktioner og fasci-
nerende (!) musikalske optrædener.
Uden ord, med masser af teknisk og 
fysisk præcision og smittende klov-
ne-humor, alt sammen i et ”tidløst” 
retro-futuristisk univers, inspireret 
af stumfilm.

HELSINGØR

Toldkammergården
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 21:00
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 21:00 
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 21:00

TID: 50 min. 

The champion and 
the mosquito  
Faber Teater (IT)
På cykeltur gennem mesteren Fausto 
Coppi’s liv – i Helsingørs Nordvestkvarter. 
”Tidsguiderne” leder dig på cykel gennem 
den italienske cykelrytter, Fausto Coppis 
liv, og mødet med Anifele, den afrikanske 
myg, der stak ham. Scener fra Coppis liv og 
historiske begivenheder flettes sammen som 
poetiske fortællinger. 
På forskellige stop undervejs genopføres 
hans mest mindeværdige bedrifter, som 
opkørslen på Col du Galibier i Tour de France 
og andre sejre og nederlag, indtil det 
endelige møde mellem Fausto Coppi og den 
lille afrikanske myg... 
En episk tur, hvor omgivelserne danner evigt 
omskiftelige kulisser og publikumssædet er 
skiftet ud med cykelsadlen.

HELSINGØR

Start: Kulturhus Nordvest  
TORSDAG	1. AUGUST – Kl. 17:00  
FREDAG	 2. AUGUST – Kl. 11:00 + 17:00  
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 11:00 

Tid: 90 min. Alder: Fra 7 år 
Sprog: Engelsk
OBS: Husk at medbringe din egen cykel



P R O G R A M28 P R O G R A M 29

Shoeshine
Luigi Ciotta (IT)
Forestil dig en støvet hånddrevet 78rpm 
grammofon og en folkelig skopudser, der 
er klar til at pudse alt, hvad du har på 
fødderne... selv dine fødder! 
Træd ind i et charmerende gammelt italiensk 
hjørne, hvor latteren fylder luften. Vi laver en 
god kop kaffe, nyder et glas italiensk vin, og 
prøver at tale alle sprog. 
Forestillingen handler om improvisation 
og klovneri, hvor alt kan ske, alt sammen i 
menneskelighedens, enkelhedens og fælles-
skabets ånd.

HELSINGØR

Hjørnet af Bramstræde + Stengade  	  
LØRDAG 3. AUGUST – Kl. 12:30 + 14:30	

Tid: 25 min. 

P.O.P.
Teatro Nucleo (IT) 
Musikalsk forestilling om kunstneren 
Pier Paolo Pasolini. 
P.O.P. er en sarkastisk, musikalsk og poetisk 
forestilling, der mindes den revolutionære, 
italienske kunstner, Pier Paolo Pasolini, ved 
at synge hans digte, fortolke hans film og 
iscenesætte hans ironiske liv. 
Gennem iscenesættelsen af højdepunkterne 
i Pasolinis liv og karriere, skabes der 
en opmærksomhed på skæbnen for en 
kunstner, en intellektuel, en mand, der døde 
på grund af sine ideer – en fare, vi ikke føler 
os langt fra, selv i dag.

HELSINGØR

Toldkammergården   	  
LØRDAG 3. AUGUST – Kl. 15:00 + 18:00 	

Tid: 45 min. Alder: Fra 4 år

Adrift  
Arctic Ensemble (FI)
Et episk sejlads-eventyr, som kan 
nydes helt uden at få våde fødder.  
Adrift tager jer med ind i havets 
fascinerende univers og ud på et 
sejlende cirkus-eventyr med humor, 
par-akrobatik og ”perch balancing” 
– en klassisk cirkusdisciplin der 
involverer lange stænger og masser 
af balance.

HELSINGØR

Pladsen foran Kulturværftet
LØRDAG	 3. AUGUST – Kl. 12:00 + 16:00

Varighed: 20 min. 

Furieuse   
Muchmuche Company (FR)
Furieuse: at være så ophidset af din vrede, 
at du næsten er ude af dig selv. 
I visse situationer, hvis ikke vi bliver holdt 
oprejst indenfor rammen af andres blikke, 
kan vi kollapse, miste os selv.  Dén vrede er 
udgangspunktet for en koreografisk cirkus-
forestilling for to: En følsom transskription, 
et farvekort over vredens bølger og nuancer, 
skabt med kroppe og tegning. Publikum 
omgiver to kvinder, som bliver mindre og 
mindre i stand til at kontrollere og tilbage-
holde deres følelser, mens deres kroppe, 
åndedrag, stemmer og tekstiler åbner op for 
en hvirvelvind.
Vrede kan være ophav til ophidselse, derfor 
til bevægelser, til forandringer. Vrede 
betragtes hér som modsætning til lige
gyldighed og resignation, der kalder på inerti. 
At sige ”nej” skyldes evnen til at forestille sig 
andre rum, hvor et ”ja” er muligt.

HELSINGØR

Bag Sct. Olai Kirke  	  
LØRDAG 3. AUGUST – Kl. 14:30 + 17:30	

Tid: 35 min. 
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Verden i mine 
øjne
Pernille Garde Stage Art (DK)
PASSAGE EXTRA: På sporet af en kvindelig 
forsker, der var forud for sin tid, og siden 
blev glemt. Forsker og zoolog Marie Hammer 
(1907-2002) begik livslangt forsknings- og 
feltarbejde indenfor akarologi; studiet af 
mosmider, på rejser til verdens kontinenter 
gennem mere end 50 år. Hjemme, med mand 
og fire børn omkring sig, undersøger hun 
tusindvis af indsamlede prøver med mosmi-
der, og afdækker at spredningen af arter er 
en følge af kontinentaldrift. 
Tag med på en koreografisk sanselig vandring 
rundt i Flynderupgårds grønne områder, når 
tre dansere undersøger Marie Hammers 
forskningsfelt, og springer mellem menne-
ske og mosmide, feltarbejde og familieliv, 
fortid og nutid og mellem små og store 
universer. Oplev dans, tekst, video, nykompo-
neret musik, og Hammers skitser af
mikroskopiske mosmider.

DEN SIDSTE TIME
Det Dramatiske Selskab + 
Museum Helsingør 
En interaktiv vandreforestilling. 
Året er 1801 og Danmark er i krig mod 
England. Publikum skal sammen med 
bondemanden Hans, som aldrig har holdt et 
våben i sine hænder, eller været på et skib, 
tvangsindskrives i hæren. Danmark mangler 
nemlig soldater, for at kunne bekæmpe 
englænderne ude på reden. Kan I hjælpe 
Hans på hans vej?
Med lyd i høretelefoner, live skuespil og 
dialog går vandreforestillingen rundt til 
unikke historiske steder i Helsingør. 
DEN SIDSTE TIME præsenteres af 
Det Dramatiske Selskab i samarbejde med 
Museum Helsingør.

BILLETTER: KR. 100 
OBS: GRATIS for børn under 18 år.
Billetten gælder også som entré til 
Museum Skibsklarerergaarden på dagen.  
Læs mere på: 
www.helsingormuseer.dk/events VELKOMMEN TIL BOLIGOMRÅDERNE

PASSAGE Festival samarbejder med en række boligområder om at skabe 
levende møder ved husene mellem publikum og kunstnere. Oplev PASSAGE 
i Nøjsomhed, på Vapnagaard og i Nordvestdelen af Helsingør i området ved 
Abildgaardsvej 2.

HELSINGØR+
GUMMISTRANDEN 
Strandpromenaden
3000 Helsingør

KULTURHUS 
NORDVEST  
Abildgaardsvej 2 
3000 Helsingør 

KLOSTERHAVEN 
Hestemøllestræde 3A
3000 Helsingør

NØJSOMHED  
Festpladsen 
ved Sydvej 10 
3000 Helsingør 

SKOLEN I BYMIDTEN + 
HELSINGØR 
MUSIKSKOLE
Marienlyst Alle 2 
3000 Helsingør 

NØJSOMHED  
Kulturhus Syd 
Hovmarken 7
3000 Helsingør  

HORNBÆK
HORNBÆK TORV
Vestre Stejlebakke 2A
3100 Hornbak

ÅLSGÅRDE
KULTURHUSET 
BØLGEN
Jamtlandsvej 1
3400 Ålsgårde

ELLEKILDEHAVE 
Omgangen 83 
3400 Ålsgårde

ESPERGÆRDE
ESPERGÆRDE 
CENTRET
Øster Torv
3060 Espergærde

FLYNDERUPGÅRD
Agnetevej 9
3060 Espergærde

SPILLESTEDER PASSAGE 
BILLETKONTOR
I billetkontoret kan du få 
hjælp hvis du har spørgs-
mål til forestillinger, 
festival-armbånd og 
billetter

Toldkammerets 
Blomstersal
Havnepladsen 1
Helsingør

NB! BEMÆRK
Alt billetsalg foregår 
online. 

BILLETKONTORETS 
ÅBNINGSTIDER
Onsdag	 31. juli – 13.00-16.00
Torsdag	 1. august – 11.00-18.00
Fredag	 2. august – 11.00-18.00
Lørdag	 3. august – 11.00-16.00

TOLDKAMMERGÅRDEN
Spisekammeret serverer kaffe, 
te og kolde drikkevarer samt 
snacks.  

HELSINGØR

Museum Skibsklarerergaarden  
TIRSDAG 9. JULI – LØRDAG 3. AUGUST
Alle dage kl. 11:30 + 13:00  	

Varighed: 50 min. Alder: Fra 5 år. Sprog: Dansk
Info: PASSAGE Festivalarmbånd giver ikke adgang.

HELSINGØR + 

Flynderupgård, Agnetevej 9, Espergærde
FREDAG 30. AUGUST - TORSDAG 5. SEPT: Kl. 19:00
SØNDAG 1. SEPT: Spiller forestillingen desuden 
kl. 17:00 	

TID: 90 min. Alder: Fra 15 år 
Sprog: DANSK
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HELSINGØR TEATERS SÆSONKORT 
Giver adgang til sæsonkortbilletter til alle entré-forestillingerne – men husk stadig at hente din sæsonkortbillet!*  

*Med forbehold for udsolgte forestillinger. Helsingør Teaters vilkår gælder

Med et FESTIVAL-ARMBÅND får I adgang til alle entré-forestillinger på 
PASSAGE Festival 2024. Forestillingerne er markeret med et TICKET-ikon 
i programmet og på www.passagefestival.nu 

PRISKATEGORIER PÅ FESTIVAL-ARMBÅND 
Kan købes til 1 barn (under 14 år) eller 1 voksen og 
til grupper af 3, 4 eller 5 personer, uanset alder. 
Kategorierne kan også kombineres, så de passer til jeres behov. 

1 VOKSEN: 175 KR.
1 BARN: 150 KR.
3 PERSONER: 400 KR.
4 PERSONER: 500 KR.
5 PERSONER: 550 KR.

HUSK GRATIS-BILLETTER
Når I har købt jeres festival-armbånd, skal I huske at hente gratis-billetter 
til de forestillinger, I gerne vil se. Også til børn.

LØSSALGSBILLETTER
1 VOKSEN: 90 KR.
1 BARN: 60 KR.

ALT BILLETSALG FOREGÅR ONLINE VIA VORES HJEMMESIDE
Under festivalen skal både alm. billetter, festivalpas og gratis-billetter 
bestilles via vores hjemmeside. I kan få hjælp til dette i PASSAGE festivals 
billetkontor i Toldkammeret.

Læs mere og køb FESTIVALARMBÅND 
og BILLETTER på www.passagefestival.nu 

BILLETTER 
COLLECTIVE MATTER – Passager 	  s. 14
SVALHOLM (DK) 
ALDER: Fra 6 år 

CRAP AT ANIMALS 	  s. 25
Mechanimal (GB) 
ALDER: Fra 8 år

DRIFT 	  s. 7
Dávid Somló (HU) 
ALDER: Fra 6 år

FLY 	  s. 19
Vincent de Rooij & Daan Mathot (NL) 

HAPPINESS UNLTD 
- special guidet tour 	  s. 15
Kassandra Production (DK) 
ALDER: Fra 16 år

KLEIST & KRISE  	  s. 21
Boys*in sync (DE/DK) 
ALDER: Fra 12 år

LIVING CIRCUS Public + Private 	 s. 18
Be Flat (BE) 
ALDER: Fra 6 år

MA SOLITUD  	 s. 24
Guillem Albá (ES) 
ALDER: Fra 8 år

SANDKIND  	 s. 24
Daily Fiction (DK) 
ALDER: Fra 15 år

SHANGRI-LALA  	 s. 21
Cocoloco (GB) 
ALDER: Fra 12 år

SPYTSPANDE OG SORTE HULLER   	 s. 22
Jonas Kjeldgaard Sørensen (DK) 
ALDER: Fra 10 år

THE CHAMPION 
AND THE MOSQUITO  	 s. 26
Faber Teater (IT) 
ALDER: Fra 7 år

THE FRAME  	 s. 20
Electrico28 (ES) 
ALDER: Fra 12 år

VERDEN I MINE ØJNE   	 s. 30
Pernille Garde Stage Art (DK)  
ALDER: Fra 15 år

HAND to HAND 
AMPHIBIA MATTERS  	 s. 12
Juana Ortega Kippes (ES)
BABY DON’T HURT ME   	 s. 13
Clara Cortés Soler (ES)
PETRALAIONS  	 s. 13
Lucia Heege Torres (ES)
PORØS   	 s. 12
Mathilde Roy (FR) + Darya Efrat (DE/IL) 
SAR-TAN   	 s. 12
Amir Guetta (FR/IL)
SLOW DOWN   	 s. 13
Marianna De Sanctis (IT) & 
Perrine Budan (FR)
STRUCTURES   	 s. 13
Mille Lundt (DK)

ANTILIA 
Cordata F.O.R. (IT) 
CRAZY FANTONY  	 s. 17
Mario Levis (IT)
CRAZY HEART  	 s. 17
Selvaggia Mezzapesa (IT) 
DEVUALÈ  	 s. 17
Antilia’s Cabaret (IT)
HAPPY HOOP  	 s. 17
Silvia Martini (IT)
YES LAND  	 s. 17
Giulio Lanzafame (IT)

ENTRÉ-FORESTILLINGER
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Kalender
2024

  MANDAG 29/7 HELSINGØR+ 
13:00 -18:00 HAPPINESS UNLTD Kassandra Production Helsingør Bycenter, Plan 1 s. 15
14:30 -16:30 Levende Legekultur Gerlev Legepark Nøjsomhed

15:00 -15:25 Le Chapoto Bachi-Bouzouk 
Production Hornbæk Torv s. 6

16:00 -16:35 Everything in a 
suitcase Luigi Ciotta Nøjsomhed s. 7

16:00 -16:40 How things go Von B bis Z P-pladsen v. Hornbæk Torv s. 6

  TIRSDAG 30/7 HELSINGØR+
10:00 -16:00 Drift | WORKSHOP David Somlo Skolen i Bymidten, 

Idrætshallen s. 7

10:30 -10:55 Le Chapoto Bachi-Bouzouk 
Production Espergærdecentret s. 6

13:00 -18:00 HAPPINESS UNLTD Kassandra Production Helsingør Bycenter, Plan 1 s. 15
14:00 -16:00 Tegneworkshop Naturstemt Kulturhus Nordvest
14:00 -17:00 Keramik værksted Kulturhus Nordvest Kulturhus Nordvest

14:30 -14:55 Le Chapoto Bachi-Bouzouk 
Production Kulturhus Nordvest s. 6

14:30 -17:00 Levende Legekultur Gerlev Legepark Kulturhus Nordvest
15:30 -16:15 Metamorfose Flyvende Prinsesse Kulturhus Nordvest s. 8
17:00 -17:40 How things go Von B bis Z Kulturhus Nordvest s. 6
18:00 -19:00 Fællesspisning Kulturhus Nordvest Kulturhus Nordvest

  ONSDAG 31/7 HELSINGØR+
11:00 -11:25 Le Chapoto Bachi-Bouzouk 

Production Børnenes Hus, Fiolgade 17E s. 6

13:00 -13:35 Drift Dávid Somló Pladsen foran Kulturværftet s. 7
13:00 -18:00 HAPPINESS UNLTD Kassandra Production Helsingør Bycenter, Plan 1 s. 15
14:30 -17:00 Levende Legekultur Gerlev Legepark Vapnagaard v. Kulturhus Syd
15:00 -15:35 Drift Dávid Somló Pladsen foran Kulturværftet s. 7

16:00 -16:25 Le Chapoto Bachi-Bouzouk 
Production Vapnagaard v. Kulturhus Syd s. 6

17:00 -17:25 Sulky M1 Compagnie Mobil Vapnagaard v. Kulturhus Syd s. 8

19:00 -19:35 Everything in a 
suitcase Luigi Ciotta Kulturhuset Bølgen, 

Ålsgårde s. 7

22:00 -23:00 FACE T(W)O People Power 
Partnership Pladsen foran Kulturværftet s. 9

  TORSDAG 1/8 HELSINGØR+
05:00 -06:15 Porøs Mathilde Roy + 

Darya Efrat Start ved Sundbusserne s. 12

10:00 -10:20 COLLECTIVE 
MATTER – Passager SVALHOLM Start v./ nedgangen til 

M/S Museet for Søfart s. 14

10:30 -10:55 Le Chapoto Bachi-Bouzouk 
Production

Ellekildehave, 
Ellekildehavevej, 
Omgangen 86

s. 6

10:30 -11:10 HAPPY HOOP Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

11:00 -11:35 Everything in a 
suitcase Luigi Ciotta Toldkammergården s. 7

11:00 -15:00 Havreddertårnet 
– PlanktonPower

Benny Henningsen + 
Ilon Lodewijks Gummistranden s. 10

11:30 -12:20 The Frame Eléctrico 28 Gyldenstræde s. 20

11:30 -12:15 Living Circus 
– Public Be Flat Kulturværftet, Biblioteket s. 18

12:00 -12:20 COLLECTIVE 
MATTER – Passager SVALHOLM Start v./ nedgangen til 

M/S Museet for Søfart s. 14

12:00 -12:35 Keep it safe React Public 
Performances Wiibroe Plads s. 22

12:00 -12:45 Crazy Fantony Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

13:00 -13:15 Fly Vincent de Rooij
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

13:00 -13:50 Nao-Now-Nau Cia. Barré Taldea Materielgården, 
Hestemøllestræde 10 s. 19

13:00 -18:00 HAPPINESS UNLTD Kassandra Production Helsingør Bycenter, Plan 1 s. 15
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  TORSDAG 1/8 HELSINGØR+
13:30 -13:45 Fly Vincent de Rooij 

+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

13:30 -14:15 Living Circus 
– Public Be Flat Kulturværftet, Biblioteket s. 18

13:45 -14:15 The Rescue Street Fools Start: Bramstræde /
Strandgade s. 25

14:00 -14:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

14:00 -14:45 Kleist & Krise Boys*in sync Start: Kulturhus Nordvest s. 21
14:00 -15:00 Shangri-lala Cocoloco Hestemøllestræde 1 s. 21
14:30 -14:50 Amphibia Matter Juana Ortega Kippes Hal 16 Maritimt Værksted s. 12
14:30 -15:20 Transir Rojo Telon Pladsen foran Kulturværftet s. 23

14:30 -15:30 Spytspande og 
Sorte huller

Jonas Kjeldgaard 
Sørensen Start: Axeltorv s. 22

15:00 -15:35 Everything in a 
suitcase Luigi Ciotta Espergærdecentret s. 7

15:00 -15:50 Yes Land Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17
15:15 -15:30 Sar-Tan Amir Guetta Hal 16 Maritimt Værksted s. 12

15:30 -16:05 Keep it safe React Public 
Performances Wiibroe Plads s. 22

16:00 -16:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

16:00 -16:20 COLLECTIVE 
MATTER – BREATH SVALHOLM Skolen i Bymidten, 

Idrætshallen s. 14

16:00 -16:25 SLOW DOWN Marianna De Sanctis 
+ Perrine Budan

Pladsen Foran 
Frøken Marina s. 13

16:00 -16:45 Kleist & Krise Boys*in sync Start: Kulturhus 
Nordvest s. 21

16.15 -17.00 The Rescue Street Fools Start: Bramstræde /
Strandgade s. 25

16:30 -16:45 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot

Pladsen foran 
Kulturværftet s. 19

16:30 -17:20 Sandkind Daily Fiction Helsingør Musikskole, 
Svanesalen s. 24

16:45 -17:15 Baby don't hurt me Clara Cortés Soler Gummistranden, 
Mødested: Kronborg Minigolf s. 13

17:00 -17:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

17:00 -17:30 Ma Solitud Guillem Albá Pladsen foran Kulturværftet s. 24
17:00 -17:40 Crazy Heart Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

17:00 -17:45 Living Circus 
– Private Be Flat Børnenes Hus, Fiolgade 17E s. 18

17:00 -17:45 Crap at Animals Mechanimal Kulturværftet, Lille Scene s. 25
17:00 -17:50 Balder & Dragen Dansk Rakkerpak Toldkammergården s. 23

17:00 -18:30 The champion and the 
mosquito Faber Teater Start: Kulturhus Nordvest s. 26

17:30 -17:50 Petralaions Lucia Heege Torres Gummistranden, 
Mødested: Kronborg Minigolf s. 13

17:30 -18:15 The Frame Eletrico28 Gyldenstræde s. 20

17:30 -18:20 Nao-Now-Nau Cia. Barré Taldea Materielgården, 
Hestemøllestræde 10 s. 19

17:30 -18:30 Spytspande og 
Sorte huller

Jonas Kjeldgaard 
Sørensen Start: Axeltorv s. 22

17:30 -18:30 Shangri-lala Cocoloco Hestemøllestræde 1 s. 21

18:00 -18:20 COLLECTIVE 
MATTER - BREATH SVALHOLM Skolen i Bymidten, 

Idrætshallen s. 14

18:00 -18:30 Living Circus 
– Private Be Flat

Henning Frimanns 
Værksted, Musikhuset 
Elværket

s. 18

18:30 -19:10 Structures Mille Lundt Mødested: Gummistranden,  
v. legepladsen s. 13

19:00 -19:50 B.O.B.A.S Cia Jimena Cavalletti Grønnehavevej 28 s. 26
19:00 -19:55 Devualé Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

19:30 -20:20 Sandkind Daily Fiction Helsingør Musikskole, 
Svanesalen s. 24

20:00 -20:45 Crap at Animals Mechanimal Kulturværftet, 
Lille Scene s. 25

20:30 -21:00 Ma Solitud Guillem Albá Pladsen foran Kulturværftet s. 24
21:00 -21:50 Clow(n)d Cie i.Si Toldkammergården s. 27
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  FREDAG 2/8 Helsingør+
05:00 -06:15 Porøs Mathilde Roy + 

Darya Efrat Start ved Sundbusserne s. 12

10:00 -10:20 COLLECTIVE 
MATTER – Passager SVALHOLM Start v./ nedgangen til 

M/S Museet for Søfart s. 14

10:30 -11:10 HAPPY HOOP Antilia | Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

11:00 -11:25 Le Chapoto Bachi-Bouzouk 
Production Toldkammergården s. 6

11:00 -12:30 The champion and the 
mosquito Faber Teater Start: Kulturhus Nordvest s. 26

11:00 -15:00 Havreddertårnet 
– PlanktonPower

Benny Henningsen + I
lon Lodewijks Gummistranden s. 10

11:30 -12:20 The Frame Eléctrico 28 Gyldenstræde s. 20

11:30 -12:15 Living Circus 
– Public Be Flat Kulturværftet, Biblioteket s. 18

12:00 -12:20 COLLECTIVE 
MATTER – Passager SVALHOLM Start v./ nedgangen til 

M/S Museet for Søfart s. 14

12:00 -12:45 Crazy Fantony Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17
12:00 -12:50 Transir Rojo Telon Pladsen foran Kulturværftet s. 23

13:00 -13:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

13:00 -13:50 Nao-Now-Nau Cia. Barré Taldea Materielgården, 
Hestemøllestræde 10 s. 19

13:00 -18:00 HAPPINESS UNLTD Kassandra Production Helsingør Bycenter, 
Plan 1 s. 15

13:30 -13:45 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

13:30 -14:15 Living Circus 
– Public Be Flat Kulturværftet, Biblioteket s. 18

13:45 -14.15 The Rescue Street Fools Start: Bramstræde /
Strandgade s. 25

14:00 -14:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

14:00 -14:25 Le Chapoto Bachi-Bouzouk 
Production Toldkammergården s. 6

14:00 -14:45 Kleist & Krise Boys*in sync Start: Kulturhus 
Nordvest s. 21

14:00 -15:00 Shangri-lala Cocoloco Hestemøllestræde 1 s. 21
14:30 -14:50 Amphibia Matter Juana Ortega Kippes Hal 16 Maritimt Værksted s. 12

14:30 -15:30 Spytspande og 
sorte huller

Jonas Kjeldgaard 
Sørensen Start: Axeltorv s. 22

15:00 -15:30 Barrière Sur Messure Toldkammergården s. 27
15:00 -15:50 Yes Land Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17
15:15 -15:30 Sar-Tan Amir Guetta Hal 16 Maritimt Værksted s. 12

16:00 -16:20 COLLECTIVE 
MATTER – BREATH SVALHOLM Skolen i Bymidten, 

Idrætshallen s. 14

16:00 -16:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

16:00 -16:25 SLOW DOWN Marianna De Sanctis 
+ Perrine Budan

Pladsen foran 
Frøken Marina s. 13

16:00 -16:45 Kleist & Krise Boys*in sync Start: Kulturhus Nordvest s. 21
16:00 -16:50 Transir Rojo Telon Pladsen foran Kulturværftet s. 23

16:30 -17:20 Sandkind Daily Fiction Helsingør Musikskole, 
Svanesalen s. 24

16:30 -16:45 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

16:45 -17:15 Baby don't hurt me Clara Cortés Soler Gummistranden, 
Mødested: Kronborg Minigolf s. 13

17:00 -17:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

17:00 -17:30 Ma Solitud Guillem Albá Pladsen foran Kulturværftet s. 24
17:00 -17:30 Barrière Sur Messure Toldkammergården s. 27
17:00 -17:40 Crazy Heart Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

17:00 -17:45 Living Circus 
– Private Be Flat Børnenes Hus, Fiolgade 17E s. 18

17:00 -17:45 Crap at Animals Mechanimal Kulturværftet, Lille Scene s. 25

17:00 -18:30 The champion and the 
mosquito Faber Teater Start: Kulturhus 

Nordvest s. 26

17:30 -17:50 Petralaions Lucia Heege Torres Gummistranden, 
Mødested: Kronborg Minigolf s. 13

17:30 -18:20 The Frame Eléctrico 28 Gyldenstræde s. 20

17:30 -18:30 Spytspande og 
sorte huller

Jonas Kjeldgaard 
Sørensen Start: Axeltorv s. 22

17:30 -18:30 Shangri-lala Cocoloco Hestemøllestræde 1 s. 21

18:00 -18:20 COLLECTIVE
MATTER – BREATH SVALHOLM Skolen i Bymidten, 

Idrætshallen s. 14

18:00 -18:30 Living Circus  
– Private Be Flat Henning Frimanns Værksted, 

Musikhuset Elværket s. 18
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  FREDAG 2/8 Helsingør+ (fortsat)
18:00 -18:50 ARTIST TALK: 

Crap at Animals Mechanimal Kulturværftet, lille scene s. 25

18:30 -19:10 Structures Mille Lundt Mødested: Gummistranden,  
v. legepladsen s. 13

19:00 -19:50 B.O.B.A.S Cia Jimena Cavalletti Grønnehavevej 28 s. 26
19:00 -19:55 Devualé Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

19:30 -20:20 Sandkind Daily Fiction Helsingør Musikskole, 
Svanesalen s. 24

20:00 -20:50 Crap at Animals Mechanimal Kulturværftet, Lille scene s. 25
20:30 -20:55 Ma Solitud Guillem Albá Pladsen foran Kulturværftet s. 24
21:00 -22:00 Clow(n)d Cie i.Si Toldkammergården s. 27

  LØRDAG 3/8 HELSINGØR+

10:00 -10:20 COLLECTIVE 
MATTER – Passager SVALHOLM Start v. nedgangen til 

M/S Museet for Søfart s. 14

10:30 -10:55 Le Chapoto Bachi-Bouzouk 
Production Toldkammergården s. 6

10:30 -11:10 HAPPY HOOP Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17
11:00 -11:25 Sulky M1 Compagnie mobil Axeltorv s. 8

11:00 -12:30 The champion and 
the mosquito Faber Teater Start: Kulturhus Nordvest s. 26

11:00 -15:00 Havreddertårnet 
– PlanktonPower

Benny Henningsen + 
Ilon Lodewijks Gummistranden s. 10

11:00 -16:00 HAPPINESS UNLTD Kassandra Production Helsingør Bycenter, Plan 1 s. 15
11:30 -12:20 The Frame Eléctrico 28 Gyldenstræde s. 20

11:30 -12:15 Living Circus
– Public Be Flat Kulturværftet,  Biblioteket s. 18

12:00 -12:20 Adrift Arctic Ensemble Pladsen foran Kulturværftet s. 29

12:00 -12:20 COLLECTIVE 
MATTER – Passager SVALHOLM Start v./ nedgangen til 

M/S Museet for Søfart s. 14

12:00 -12:45 Crazy Fantony Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

12:30 -13:05 Shoeshine Luigi Ciotta Hjørnet af Bramstræde + 
Stengade s. 28

13:00 -13:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

13:00 -13:25 Le Chapoto Bachi-Bouzouk 
Production Toldkammergården s. 6

13:30 -13:45 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

13:30 -13:55 Sulky M1 Compagnie Mobil Axeltorv s. 8

13:30 -14:15 Living Circus 
– Public Be Flat Kulturværftet, Biblioteket s. 18

14:00 -14:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

14:00 -14:30 Barrière Sur Messure Pladsen foran Kulturværftet s. 27
14:00 -14:45 Kleist & Krise Boys*in sync Start: Kulturhus Nordvest s. 21
14:00 -15:00 Shangri-lala Cocoloco Hestemøllestræde 1 s. 21

14:30 -15:05 Shoeshine Luigi Ciotta Hjørnet af Bramstræde + 
Stengade s. 28

14:30 -15:05 Furieuse Muchmuche Company Bag Sct. Olai Kirke s. 28

14:30 -15:30 Spytspande og 
sorte huller

Jonas Kjeldgaard 
Sørensen Start: Axeltorv s. 22

15:00 -15:45 P.O.P. Teatro Nucleo Toldkammergården s. 29
15:00 -15:50 Yes Land Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

16:00 -16:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

16:00 -16:20 Adrift Arctic Ensemble Pladsen foran Kulturværftet s. 29

16:00 -16:20 COLLECTIVE 
MATTER – BREATH SVALHOLM Skolen i Bymidten, 

Idrætshallen s. 14

16:00 -16:45 Kleist & Krise Boys*in sync Start: Kulturhus Nordvest s. 21

16:30 -16:45 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

16:30 -17:20 Sandkind Daily Fiction Helsingør Musikskole, 
Svanesalen s. 24

17:00 -17:15 Fly Vincent de Rooij 
+ Daan Mathot Pladsen foran Kulturværftet s. 19

17:00 -17:30 Ma Solitud Guillem Albá Pladsen foran Kulturværftet s. 24
17:00 -17:40 Crazy Heart Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

17:00 -17:45 Living Circus 
– Private Be Flat Børnenes Hus, 

Fiolgade 17E s. 18

17:00 -17:45 Crap at Animals Mechanimal Kulturværftet, Lille scene s. 25
17:30 -18:00 Barrière Sur Messure Pladsen foran Kulturværftet s. 27
17:30 -18:05 Furieuse Muchmuche Company Bag Sct. Olai Kirke s. 28
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  LØRDAG 3/8 HELSINGØR+ (fortsat)
17:30 -18:30 Spytspande og 

sorte huller
Jonas Kjeldgaard 
Sørensen Start: Axeltorv s. 22

17:30 -18:30 Shangri-lala Cocoloco Hestemøllestræde 1 s. 21
17:30 -18:20 The Frame Eléctrico 28 Gyldenstræde s. 20

18:00 -18:30 Living Circus 
- Private Be Flat Henning Frimanns Værksted, 

Musikhuset Elværket s. 18

18:00 -18:20 COLLECTIVE 
MATTER – BREATH SVALHOLM Skolen i Bymidten, 

Idrætshallen s. 14

18:00 -18:45 P.O.P. Teatro Nucleo Toldkammergården s. 29
19:00 -19:50 B.O.B.A.S Cia Jimena Cavalletti Grønnehavevej 28 s. 26
19:00 -19:55 Devualé Antilia |Cordata F.O.R. Klosterhaven s. 17

19:30 -20:20 Sandkind Daily Fiction Helsingør Musikskole, 
Svanesalen s. 24

20:00 -20:45 Crap at Animals Mechanimal Kulturværftet, Lille Scene s. 25

20:30 -21:15
Havreddertårnet 
– PlanktonPower 
AFSLUTNING

Benny Henningsen + I
lon Lodewijks Gummistranden s. 10

20:30 -21:00 Ma Solitud Guillem Albá Pladsen foran Kulturværftet s. 24
21:00 -21:50 Clow(n)d Cie i.Si Toldkammergården s. 27

  FREDAG 30/8-TORSDAG 5/9 ESPERGÆRDE
19:00 -20:30 Verden i mine øjne Pernille Garde 

Stage Art
Flynderupgaard, 
Espergærde s. 30

PASSAGE 2024 – TAK
Aktivitetsudvalget Vapnagaard + ANTI - Contemporary Art Festival + Barnens Scen, Malmø + Barents Spektaklet + Boliggården 
+ Børnenes Hus + Bússola + Center for By, Land og Vand, Helsingør Kommune + Danhostel Helsingør + Davvi – senter for scene-
kunst + Espergærde Centret + erhvervsfisker Søren Jacobsen + Flynderupgård + Hal 16 Maritimt Værksted + Hamlet Scenen 
+ Helsingør Bycenter + Helsingør Havn + Helsingør Kommunes Biblioteker + Helsingørs Boligsociale Helhedsplan + Henning 
Frimann + Hotel Hamlet + Hotel Skandia + Hornbæk Bibliotek + Hornbæk Handel og Turisme + Höganäs Kommun + Imaginarius 
+ Initium + Internationella Gatuteaterfestivalen i Halmstad + Karmeliterklostret + Klimahave3000 + Konventum + Kulturhus 
Nordvest + Kulturhus Syd + Kulturhuset Bølgen + Kulturhuset Stadsteatern, Stockholm + KUTO + Le Palc + Lund Kommun + 
Malmöfestivalen + Naturstemt + Odsherred Teater + Randers Kommune + ROOM 100 + Roskilde Teater + Špancirfest + Skive og 
Omegns Teaterkreds + Skolen i Bymidten + U/NORD Helsingør + Västsvenska Turnerande Sommar Teatern (VTST) + Ängelholm 
Kommun + Øresundsakvariet + Alle de fantastiske frivillige, der har deltaget i festivalen 

FOTOS
Bachi-bouzouk Production, Julie Brichet, Michal Hancovsky, Einar Kling-Odencrants, Alex Griffin, Daniele Mantovani, Max Morris, 
Meraki Estudio, Faber Teater, Jan Vesala, Anders Holmene Brueland, Eléctrico 28, Attila Balogh, Pierre Hirchwald, Luigi Ciotta, 
Compagnie Mobil, Jennifer Rohrbacher, Sébastien Rousseau, Cecilia Beillevaire, Nicolai Perjesi, Joseph Perrier, João Versos 
Roldão, Glorija Lizde, Nuria Boleda, Jacob Stage,  Antilia Cordata F.O.R, Vincent de Rooij, Daan Mathot, Cia. Barré Taldea, Ard 
Jongsma, Cocoloco, Søren K. Kløft, David Ruano, Jack Offord, Faber Teater, Jimena Cavalletti, Saulnier, Cie. i.Si, JP Manninen, 
Det Dramatiske Selskab, Robin Neil Hart, Agnete Schlichtkrull. 

KUNSTNERISK LEDER Jens Frimann Hansen
FESTIVALLEDER Trine Heller Jensen
ADMINISTRATION + PROJEKTUDVIKLING Kamma Siegumfeldt
TURNÉLEDER + BOLIGOMRÅDER Stine Ebbesen
EU-PROJEKTER + STRATEGISKE SAMARBEJDER Heidi Johanne Engsig
HOSTING + FRIVILLIGE Anja Paulick
INTERNATIONALE FRIVILLIGE Kirsten Del Campo
PROJEKTMEDARBEJDER Christine Seierstad
FUNDRAISING Freja Vigdis Stæhr
KOMMUNIKATIONSANSVARLIG Camilla Hasseriis Dietz
KOMMUNIKATIONSMEDARBEJDER + BILLETSALG Louise Holst Sørensen
WEB Rasmus Seye
PRODUKTIONSLEDER René Frisch Rasmussen
TEKNISK TEAM Karl Sørensen, Søren Holstebro, Sarah Hundebøll, 
Oliver Tøt Munch, Henrik Irgens
FESTIVALKONTOR Anette Nissen
SUPERMÆND Jørgen Mikkelsen + Gaston Nielsen + Jan Hansen
ASSISTENTER Trine Fritzbøger + Lilja Bjarmarsson + Laura Viltoft + 
Alberto Coves + Michelle Bruun Buurskov + Thorbjørn Reintoft
GRAFISK DESIGN L-grafikdesign.com

HELSINGØR TEATER
Strandgade 72
3000 Helsingør
+45 53860811
info@helsingor-teater.dk
www.helsingor-teater.dk

sofestival.org
Lincolnshire, UK

Med forbehold for ændringer i programmet.
Hold øje med eventuelle programændringer på de enkelte 
forestillinger på www.passagefestival.nu

Følg PASSAGE Festival på Facebook + Instagram. 
Hér annonceres programændringer også.



#PASSAGE2024 
#PASSAGEFESTIVAL


